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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διαδικτυακό-Εκπαιδευτικό Σεμινάριο της Εταιρείας του Επιμελητηρίου 

Άρτας “ΑΜΒΡΑΚΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ” στο πλαίσιο λειτουργίας της 

Θερμοκοιτίδας του έργου INCLUST» 

«Ψηφιακή Προώθηση Προϊόντων». 

Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου 2021, 18:00 – 19:00, Επιμελητήριο Άρτας 

 
 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το Διαδικτυακό-Εκπαιδευτικό Σεμινάριο της Εταιρείας του Επιμελητηρίου 

Άρτας “ΑΜΒΡΑΚΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ με θέμα: «Ψηφιακή Προώθηση Προϊόντων» που πραγματοποιήθηκε 

την Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 18:00 στο πλαίσιο λειτουργίας της Θερμοκοιτίδας του 

διακρατικού έργου «LOCAL CLUSTERS & SOCIAL ENTERPRISES INCUBATORS IN THE FIELDS OF CULTURE / 

TOURISM & FOLK TRADITION»  και με Ακρωνύμιο: "InClust" το οποίο εντάσσεται στο INTERREG IPA II 

CROSS-BORDER COOPERATION PROGRAMME“GREECE -ALBANIA 2014-2020” 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν μέλη της Θερμοκοιτίδας του έργου και λοιποί ενδιαφερόμενοι (εν δυνάμει 

επιχειρηματίες, άνεργοι κλπ.).  

Το συγκεκριμένο σεμινάριο είχε ως στόχο την ενημέρωση-επιμόρφωση των μελών της θερμοκοιτίδας 

σχετικά με τις ψηφιακές τεχνικές πώλησης και προώθησης προϊόντων. Η εισηγήτρια κα. Λιάγκου, 

επίκουρη καθηγήτρια στο Τμήμα Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

σημείωσε ότι κατά την περίοδο του κορωνοϊού υπήρξε σημαντική αύξηση των ψηφιακών δυνατοτήτων για 

την προώθηση, πώληση και αγορά προϊόντων (π.χ. e-shops). Επίσης παρουσίασε την εξέλιξη των 

ψηφιακών τεχνικών με την πάροδο του χρόνου. Τέλος τόνισε τα οφέλη από την εφαρμογή του 

ηλεκτρονικού εμπορίου για καταναλωτές και επιχειρήσεις αλλά και πιθανούς κινδύνους που μπορεί να 

προκύψουν.  

Το συγκεκριμένο σεμινάριο είχε ως στόχο την ενημέρωση-επιμόρφωση των μελών της θερμοκοιτίδας 

σχετικά με τις ψηφιακές τεχνικές προώθησης και πώλησης προϊόντων συμβάλλοντας ουσιαστικά στην 

υποστήριξη τόσο των υφιστάμενων όσο και των υπό σύσταση επιχειρήσεων του Νομού Άρτας. Για ακόμη 

μία φορά αποδεικνύεται πως η συνεργασία με φορείς όπως το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων συμβάλλει στην 

εδραίωση της γνώσης και στην Ανάπτυξη της Τοπικής Επιχειρηματικότητας. 


